

Сећање на жртве холокауста

Успомен комплексу „Старо сајмиште“ у Београду, 27. јануара, уз државне и војне почасте, државна делегација Србије коју је предводио председник Скупштине Србије Небојша Стефановић, положила је венце и одала пошту жртвама холокауста у Другом светском рату.

– Овај дан позива на памћење, јер су многи брутални злочини остали без казне, покајања и обележја. Желим да верујем да ће сећање на жртве обавезати нове генерације, да се супротстављају сваком облику предрасуда, расизма, шовинизма, антисемитизма и ирационалне мржње – рекао је Стефановић поводом обележавања Међународног дана сећања на жртве холокауста у Србији.

Венце на Споменик жртвама геноцида у Другом светском рату положили су и представници Скупштине града Београда, амбасада Израела и Немачке, општине Нови Београд, као и представници јеврејских организација. Церемонији одавања почасте жртвама холокауста прису-



ствовали су потомци жртава, некадашњи заточеници логора, представници Савеза јеврејских општина, председник Националног савета Рома, представници Владе, града Београда, чланови дипломатског кора.

Међународни дан сећања на жртве холокауста установљен је 1. новембра 2005. године резолуцијом Генералне скупштине Уједињених нација, а обележава се 27. јануара, на дан када је 1945. године ослобођен Аушвиц-Биркенау, најзлоглашенији логор смрти у поробљеној Европи. ■

Светосавска свечаност у Војној гимназији

Војна гимназија у Београду обележила је школску славу – Савиндан, у част Светог Саве, утемељивача образовања и првог српског архиепископа.

Славски колач је, у присуству помоћника министра одбране за људске ресурсе Јована Мијаковића, начелника Војне академије генерал-мајора Младена Вуруне и директора Канцеларије за сарадњу с црквама и верским заједницама Владе Републике Србије Милете Радојевића, преломио епископ Атанасије (Ракита).

Он је у честитки домаћинима и њиховим гостима из Спортске гимназије, који су славили заједно, истакао да Свети Сава вековима посећује све школе у којима обилази своју духовну децу.

– Долази да се увери јесу ли на правом путу, да ли су постали малодушни, јесу ли здраво и добро али и да их подигне и удахне им нови живот – рекао је владика Атанасије и показао на славски колач као симбол јединства свих Срба, који уједињује много зрна жита расутог по разним пољима.



Заменик начелника Војне гимназије потпуковник Драган Јовановић, уз захвалност гостима на присуству, истакао је да нас идеје Светосавља обавезују да гајимо истинске вредности и чувамо своју културу.

На слави, којој су присуствовали и начелници управа Министарства одбране, представници Војске Србије, државне управе и локалне самоуправе, гостима се обратио и овогодишњи млади домаћин Алекса Ивковић. ■

В. ВЈЕШТИЋ
Снимио Ј. МАМУЛА